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4. Mnt, s -1m

{no sa.

a. On recommit une suite geometrique demison-{et de 19 termed.

b Par consequent sa formulation explicitiest donnée por

Un = 4. C- £1M , men. - 52 $ C- 5) 2

- - 25×55 ≠ (-511-5)=25
$ 25

A. a? anti
C- Moth, t.it Uns 4. 1 - (IÉ," "

= 4¥21-⇔ m

^ + £

= 4. 1¥!) "

1+1=71%32

= 4.}-(1+268)" )

= 4¥. ({+ {E) " )

= 48%(271%7)

= § (2+1%7)

pour a- 10



No tu, t.it Mio = 43 (21 (1) °) = {(2.11£)"

pour a- 10

= 4312+110)

(E) ' :&!:&.

:& (2%+21)

=}-(2%1)

= §/2"')
27.28

:3?"¥ =
2049
-3×256 %:

12.67.-

d. . Representation groyhague In y:X



Uno, = -{Un

= fun)
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o
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5. Mnt, = -um 1

{no = 1

a. On recommit une suite arithmetico geometrigue de raison, Mein et de pemiestermel

Formulation explicit

étager. * Mnt, s-Untl put sleeine sous la forme Unti flan)

b.

are fixts-✗ tf.

On cherche alas unied I t.q.tl e) se on dit quel est

on resort pom sa ls-ett unpoint-fire

⇔ 21=1

⇔ 1=1

étage 2 On pose on = Un-e are %= Mo-1=1-1=1-1:#

Unti#Until

*

= fun + D-l
⇔

= _Unt 1-l

⇔. _ (Unt e) +1-l = -in-l-11-l

=-Un -241 = -Un-f. £-1

=

~
done unsunte

YUntl

étap3: Onc a une formulation explicit dean:

4=11-5

Un: ante? {times {(-1771Of

Un:{(Mts)

An =

que want  71:{

I

2 sin pair

◦ sin impair

2- (2) = 1 sin pair

2- 0 = 0 sin impoin



C. Not My t-t Uns?

exercise: trower me formule gentiate de Mot.-then

are Luntis-runta

No donné

Most

Not Mys 1+0=1

Mothy thz-1+071=2

Motu " thy: 2

I • " + Uys 3

+ Uss 341



+46=4

+47=4

"
u

+ Up: 5

+49=5

tho:&Not . _ -

1

Not

d. Representation graphene

Mai Mnt, s - Untl

= fun)

crit:X ↳ -xtI

n

Mr

.

Ys-#I

y:X

1
M,"

• No
⇒ •

.
No

Mz



Ys

6. Mnt, = -2mn73
{No = 2

a. On recommit une suite arithmetico geometugue de misons-Lets et airtime 2

b. Formulation explicit

Etyer: on a tent, =-2mn73

On pose also Untis flan) are f:X ↔-2×+3

etoncheithe LEIRA.q. Fll):C and -21+3=1



etoncheithe LEIRA.q. Fll):C and -21+3=1

- 6+3:C ⇔ 3=31B
⇔ 1=1

Et aye 2: On introduit Chantelle que Un: Mm-l ⇔ unsonte

Unt, = Until

= _2mn73-l

= -2 (41-1)+3-l

=-24 -21+3-e

=-227 -31+3 E. , -29-3/+3=-24

done (A) non est une suite geometrique de raison-2 et de premien

terme Vos Mo-1=2-1-- 1

Etyes Par consequent un: 1.625

MAIS comme Un: Intl na Un:-(2) +1

C. No:&

My = -2+1 = -1

M2 = (2) 41 = 5

M3 = C- 2) 371 = - 81-1=-7

My:(2) 4+1 = 16+1=17

115 = (2) 5+1=-32+1 = -31

Mfs 6216+1=6471 = 65

Up: 621761=-12871 =-127

My = 621871=2561-1 = 257

Mgs 62541=-5121-1 -511

410 = 62/71=102471: 1025

done Moth, = A

"" 1 "42=58

- . 7lb =-1

- . + Un: 16

- --- 1- Ups -15

+46=50

1- My = -77

+ Mgs 180

tug:-331

two- 694



d. Representation graphigne

Un ti s-2mn83

cad Mnt, • fun)

ai fixt,-2×+3

• nun

n

- - 8

y:X

'no

i

r

,

.

B. )

No

V

- ⇐
My

~ - u↑

un:

^

M.

Uz
7

n

Ug
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22 Septembre 2022.

Question: que nut not Matelot int Un quand (A) new

est une suite arithmetico-geometrigue?

Antiment Unt, = runta 141)

{No donné

Rabel: pour trouversa formulation expliciteon pose

Mnt,:f(Un) avec f:X ↳ Sexta

et on checkel t.sn. b. Fll)

on home b. slta

→ la-1) :&

⇔ e- Er 11=11)

Ensure on pose Un: And end Un: Untl

apis entails... Cia fain)

on a Unt, = MON alle Vos Mo-l

C' est une suite geomelique de raison r et de penmen term v0

done the Norteque lion note on = Vorn

No Vote

+ Un - Noah + l

+ Me = Wort t l

+ Us = worst l
:

+ . Un: Hint C

,

Not Mit... t the = No. IFL t@till



not in t.at Am = Ho-e) Eh" those

Dam ⑥ on a {Unt, s-2Unt3

No = 2

Que nut Mot Mst... tan? Que Mut Not Mit. _thin?

Jai, 1=1 No-2 4=-2

Omc hot... t Uns (2-1), 1- 621m"
1- 62, + City. £

= 1£21"'t/Mtl)

= 1311-(-27+1) + (Mtl)

= {(1- C- 2) (2) "

= § (1 + 2 (-2) " ) + (Mtl)

+ City

Not.... + Mio ⇒ § (1+2629) + (10+1)

= } ( it 2. 210) +11

= § (It 2048) *

= 20439+11

= 683+11 =

20149 1-3
- 1 8 68

24
- 2%9

3

694





Exercise 2.

1. a. Au bout O'une heure on injecte 1.8 unites,

an patient dontilreste 100-30% de substance

del' injection pecedent, soit 0.7×1.8 (100-170

par consequent

0 = 1.8+(0.7×1.8)

quantiteda Towelle Tquantiterestante

medicament injection double coups apsune have

an boutd's have

1. 8 → 7011-8,017×18)@

=

b. Apes 2 heurs, on rajoute 1.8 unites an 70%

restants dean:

dont Qz s 1.8 +0.70,

3.06

= 1.8 + 0.7×3.06 = 3,942

2. Expimir Amen fondion deon (an bout tenth hour)



2. Expimir Amen fondion deon (an bout tenth hour)

D' apt a qui pecede, four tower anti, on ajoute

1. 8 a 0.7. Qu (quantitependente) ce qui donne

Anti - 0.79+1.8 on recommontane suite

arithmetico-geometrigue

3. Formulation explicite de Cannon:

on pose Anti-flan) are f:X ↳ 0.7×+1.8

On Chenke l t.sn. fley se

and 0.71+1.8:L

⇒ 1.8=111-0.7) = 0.3C

- ls 59,:B = ⑥

On pose on = Qu-6 done Qu: Untl

Unt, = Qnt,-6

= 07. Qut 1. 8- 6

= 0 7. (4+6)+1.8-6

:O. 7. Unt 4.2-1.8-6

F- ° domon:b.@7) ̂- 0.70in %

=-4.2/0.7)"

Par consequent On: 9+6:

=-4.2/0.71^+6 4 0ns 6/1-10.7)")

No:O

=

e

1.8.66
= - 4.2.

9ns 6 (-4%6.7)^+1)

= 61-0.7-(0.7/71)

= 6 ( _ Co. 7) " "+ 1)

15-6(1- Co. 7) 6) ☒ 5. 3

5) . Comme man/F'a) 1=0174

fly

FX) = 0.7×+1.8

- 0.7



5) . Comme man/F'a) 1=0174

✗ EIR

Onc (On/now converge vest (lepoint fine,

Qais f Con)

, w 1 1min

e: f (e)

Attn

elle comerge vest.
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Remarque: le theirime On print fixe est tres efface

quite
mais il demand pour une define parky: flan)

Mo donné

de verifier 3 points important f: I → 113 ICIR

I ① que f soit continue

y ② que I est stable pouf lead que f- (1) CI

on encore pom tout Xes, 14)eI)

que maxif' (x) 1st (fest statement contractante)

✗ EI

3i

facile

plus due

Theodor



Question: est-il possible de montier que suite formula for recurrence

converge on diverge" plus facilement"

oui grate an theorime summit:

theremi des points fixes attractifs et rejulsifs

Soit Un) now une suite definie far Untisfleen) ait: I → Romania sat

{No donné (JC IR)

On suppose que @f est deniable suit

⑥ l 'on a calcule ls mlaus des points fixes (sills existent)

cat les riels et. g. flesse

alas on calcule

valan absolve

si → If'leska onditquelestaltiactiflea.at que (Un) noncomogenase)

valeen ask

si tf'll/181 on dit quel est-repilsif (a i. diverge
PAS meassolve Cslelorgnedee)

si f'll)=, alas on calcule

file) et:

2

3 f- " (e)

et Alas a si f" (e) $0 alas lest repulsif

si fille) so alon ① 8 7 " " (e) so lest
repulsif

b

it si f"'ll/coolest
attracts

si f' (f) =-1 on calcule -27""/e) -31741260 alone estattracty

80 alas lest repulsed

q



Exercise:

1 On considerie Unt, sht

{Most

a. Un) newest-elle monotone? alterne? si elle est monotone

est.dk croissant on decroissante?

b. Converge-t-elle? si oui vers quoi?



a. On pose f:X ↳ Ft attention ☒ existe si et sealement sixti≥ ◦

y cold si X≥-I
Emsons Gf

No ^

Most

,

2

-

0

.u
- )

o

Of
ay:X

grayhiquement.it a l' air croissante done Mn) newest monotone

Oet, Unston : Fisk> 1. no done un) newest croissant

et comme f est croissante, In representation de lunken semen

✗ escalier"

- s -_)
^

u%

My

r7 in
- - °



Montrons mathematiquement que f est croissant

or pour tout ×≥-1 MY

ULx)sXt1
n'1×1=1

flx) =#

F'1×1=1

21h

Royd: FG) = UK)

alas F'4) 'LEH,
Si ✗ ☆ -1

eci ♂

3*3.

20 pour tout ×> -1 done f est croissante sur [1,70C

et comme host et Mish, U,> No

la suite (Mn) non est done monotone croissant

b. Pour savoir si (un) now converge on prs, on applique

le therme picient



on a f continue sur Esto ((foncton classique)

f deniable sur]-1, tool (con f' ly {  existe sur T.HN C)

Est. ce que f possie un point fixe?

C' est ai die existe-t-il lek t. g. fly =L?

Calculous al: 1=711)

les,-1) ⇐ lately (Omel dirt eta≥ o)

so

t = 1+1 (on ellie chaque membeau cone)

et-l-1=0
I 8:

ax2tbxtc=o
I = b- 42C

si Dao pas de solution

si D= 0 1 solution ✗ is ¥
22

Si D> ◦ 2 solutions ×, s-1¥ I:-b;D

in a si

b:-l
C =-l

D= 1-4.1.61)

= 1 +4 s 5> 0

done on a 2 solution

list-¥ et le.AE

> oG

comme l≥ o la scale solution possible est d. HE=L,



possible HE ,

Calculous mountenant f- ' (e) :

f' (e) =

Even'Ere" te" Eng "Is
 o

d

conclusion: on a f'll) = if,> 0 done If ' (e) Is f ' (e) 21

on est dans le cast du theorime done lest attracty

et la suite Cnn) new converge verse



2 mimes questions are
% Ant stUn

No £1

1
.

>s Mg: My = My sllo 1

1 .
-1,

_

_

Msx

ysby

M fore f:X#, ✗ EIR"

- -

Mo
"m

n

plums No 32

No 2

w

if

My Y

flux):& done F'4) =#Pom ✗ EIR" ici lifle) ⇔ l:&

⇔ 12=1

⇔ 1=1 et-1

mais comme Mo-2 on s' interise an point pixels 1> o

f' (e) = f1 (1) = %.-1que nut

FIX) = @× -2
¥ = ×-9

a) '= -9×-9-1

/ ! - C- 2) ×-2-1

= 2×-3

f" (1) = 2. 1' 3:21,:@



(x-a) '= -9×-9-1= 2×-3

f' " (x) = 2. 637×-3-1=2-(3) ✗ -4 f' " (1) =-6.115%6

- 2. F' " (1) - 31711/112=+2×6-3×22

= + 12 - 12, 0 ?

↓ unnegut In conduce

done apligner le therein

du point file.





4 octohe 2022. correction del 'examen de decembe 2021

exercier:

Soit f: ✗ ↔ 1%+1

1. Of = {✗ EIR; ✗ -5 to} = {XER; ✗ ≠ 5} = 121153 = 1-0,5 [U] stool

2. f est continue sur of comme quotient et somme definitions continues or If i

✗ ↳ ✗ +2

✗ ↳ ×-5 {continues sur IR (done sur of)

✗ ↳ 1

3. Soit ✗ Elon]

② , flx) =×.

(F) '= Her'

Us Xt 2 U's 1

v11✓ = X-5

= [Esp fourtout ✗ e- for]
( J- (X-12) ,

(x-5) 3
✗ -5-×-2
C- 5)

b. Pau tout xelon], f- ' (x) = - ± → <◦
4- 5) 2 → so <° done fest statement

decroissante sur Con]
0 1

variations def

C. Flo)-¥+1 =-Et's + ¥:

f(1) = 113+1 s?, +1=-3+1 -

3
5

I
4

%

%

O

^5,

7
:
y

o
14

Jam tout xo(on], f continue et b avec f (a) = 3. <I et fly:{so Mi)
= ZUK)-MYX)

fix) [¥52

done flx) Elon]

Conclusion I = (on] est stable for F (FLI) CT)

U'



d. Sort XE 1011] 7 "4) =7. 2-4-51 = 14. (x-5)
_(x.gg 4

Us-7 U'so

✓ =/×- 5) 2 ✓ 1=21×-5).(x-5) "

(¥5,3

F' '4) ¥9,5? ERe. Pantontxelon], ✗ -520 si ✗ 45

NXE Con) done ✗ <5

done ☒ -5) 3<0

Conclusion F' est decroissante sur [on] (car F' '4) co siren]).

% at -
f. 1- '6) = I

25

F' (1) = %

✗

variations
te fr

penie!!

-7/25

- %
1

72,5

. 8ps

-
%

-,
%

Rapel.
6171

Ef

-- .

6191

Gomme f' est continue, bet negative sur [on]

1 ↗ et poi live w Con]

done max /711×11: 17 ' (1) /:# <1
✗ ECO ID

If'/est"

Gonclusion f est statement contractant so Cay.

g. D' apes tout a qui pecide, i f est continue sur Ei DC of

Con] est stable perf2

3 f est strictement contractante Sw Con)

On put done apliguerle thereme on point fixe. Autrement dit il existe

are unique point fixe lean] de f.

4. On consider It,-fan) = 453.tl

Xo ECon) donné

a. Gomme toe Con]
/tousle ↳ (non) e Con) on an definition



et Con] est stable far f

/tousle ↳ (non) e Con) on an definition

Ms flan-1) GET
W

ECO 11]

one four tout non, ◦ ≤Xn ≤I <5 done (A) new est bien define

b. D' api la guston 3) if venfie le therein on font fixe sarco"]

et comme It,:fkn) Ma (b) now qui converge nestle point

to Elon] fixede f sur Con)

C. I venge: le Con]

et f/e) =L

on ftp.e ⇔ 2%+1 =L

⇐ lEiz- = l ̂

⇔ 1+2 =L-1) (1-5)

⇔ 1+2=12-61+5

⇔ 1371+3=0

 + (7) 2-4.3=49-12 = 37 on a 2 solution 11=7-572 ~ {EG,]

be 7137m¥#KIDFANG-6

Par consequent lil, = 72ft

d. Onanist peapliguerle denier theremie on cours (points fixes

attracts et gulsify en calculant file)

et voir far exegle ri 114 e) kl

Comme f est ↘ sur GID

la suite (a) now est alterne

e.

→ >

>






